



西班牙队球员比利亚庆祝进球

## 联合会杯： 西班牙破世界纪录

西班牙队20日在联合会杯最后一轮小组赛中，以2:0击败南非队，取得连续第15场胜利，打破了巴西和法国队保持的国际赛场连胜14场的纪录。西班牙队还追平了巴西队保持的连续35场不败的纪录。

南非队虽然输球，却凭借积分优势与三战三胜、早已出线的西班牙队携手晋级四强。

南非队前两轮小组赛一平一胜，他们只要逼平西班牙队就稳获半决赛的入场券。另外，只要同组的伊拉克队不战胜新西兰队，无论南非队与西班牙队的比赛结果如何，东道主都将因积分多而小组出线。

南非队在比赛中并未采取消极防守、力争平局的阵势，而是

勇敢地同欧洲冠军打起了对攻，并且制造了几次得分机会。上半场，两队都无建树。

下半场开战仅6分钟，西班牙队创造了一个点球机会，前锋比利亚主罚，却被南非门将扑出。1分钟后，这位西班牙队锋线杀手接队友里埃拉的左路传中，门前胸部停球，随后冷静地将球打进球门。这是他在小组赛中打进的第三个球。

第72分钟时，西班牙队扩大比分优势。当时哈维右路任意球传中，法布雷加斯接球后顺势传向门前，替补上场的洛伦特迎球施射，皮球应声入网。

一直积极进攻的南非队在下半场也有几次攻至西班牙队门前，但因门前把握机会欠佳而未能破门。

## 中国女排再胜意大利

### 收获四国赛第三名

北京时间6月21日凌晨，2009年意大利四国女排邀请赛全部结束。在争夺第三名的比赛中，中国女排再度与意大利女排相遇。中国队攻防配合更加流畅直落三局轻松击败对手获得本次比赛的第三名，三局比分为25-21、25-20和25-17，落败的东道主意大利则排名垫底。波兰队女排则在决赛中苦战四局以3-1力挫日本队夺得冠军，日本队屈居次席。

中意两队在单循环比赛中有过一次交手，当时中国队把握能力较强以3-0力擒对手。此番两队再战，中国队因为在前一天的较量中再次受挫于日本正处于暂时的低谷，面对以拦防出色著称的意大利，中国队将再次遭遇严峻挑战。

此役中国女排的首发阵容与昨天完全一致，主攻李娟、殷娜，副攻薛明、马蕴雯，接应王一梅，二传魏秋月 and 自由人张娴首先出场。意大利队则派出了主攻里涅里、里维塔，副攻巴拉扎、古伊吉，接应阿奎罗，二传罗比安科和自由人克罗斯。

## 19岁小将 创印度羽球历史

### 教练：她的目标是世界第一

随着第三局的比分定格在21-9上，来自印度的19岁小将纽瓦尔以2-1击败中国小花王琳，问鼎2009年印尼羽毛球公开赛女单冠军。从地上缓缓起身的纽瓦尔将脸埋进了双手中，用喜悦的泪水来庆祝自己职业生涯上的第一个超级赛冠军，她也是印度羽球历史上获得超级赛冠军殊荣的首位女选手。

作为去年世青赛的女单冠军得主，印度小将纽瓦尔的实力已经初露锋芒。在2008年9月的中国羽毛球大师赛上，纽瓦尔曾以2-1将中国选手朱琳淘汰出局。

有意思的是，本场决赛与纽瓦尔隔网而立的王琳享有相同的“冠军”称号——在2007年新西兰举行的羽毛球世青赛上，王琳击败韩国选手站在了最高领奖台上，那年她也同样是18岁。

而年长一岁的王琳成名更早，在17岁时便在2006年中国大师赛上赢获了她的首个超级赛冠军。蛰伏了两年之后，出生于羽球世家的王琳在2008年的丹麦和法国公开赛上接连夺金。

这也是继上周的新加坡赛女单四分之一决赛后，纽瓦尔与王琳的第二次交手。当时以21-19先下一城的纽瓦尔，被王琳以21-19、21-14逆转取胜。昨日在半决赛上艰难淘汰中国选手卢兰后，纽瓦尔喜极而泣。



## “神奇”米卢黯然下课

6月20日，伊拉克队主教练米卢在主场指导球员。当日，在国际足联联合会杯A组第三轮比赛中，伊拉克队与新西兰队以0比0战平，两队均无缘四强。

伊拉克队20日最终被新西兰队挡在联合会杯半决赛大门之外，主教练米卢挥手告别的时刻也到来了。他微笑着表示，伊拉克队员已尽全力，自己离去没有遗憾。

“我祝贺我的球队，他们已经尽力，他们的表现让我骄傲，”米卢说，“临别之际，我衷心希望他们能自由快乐地踢球，能给

伊拉克带去快乐。他们有很高的战术素养和天赋，我祝福他们。”

面对这样一支伊拉克队，米卢也许多少感到有些无奈。在联合会杯最后一轮的比赛中，我们多次看见他在场外焦急地奔忙着，然而却没有收到任何效果。米卢依然是神奇的，但是伊拉克却没有延续前两轮神奇的表现，究竟是什么抹去了米卢的神奇光环？尽管未正式宣布，但仅与伊拉克签了两个月短期合同的米卢实际已然下课。



## 美媒体惊爆 麦蒂主动 示好公牛

北京时间6月21日消息，上周，有关麦蒂的传闻成为火箭队球迷关注的焦点。但《休斯顿纪事报》的专栏作家费根表示，火箭队目前并没有兜售麦蒂的计划。

不过另一则来自消息引起了火箭队球迷的关注，根据联盟某一支球队的管理层人士透露，麦蒂已经公开表示他愿意加盟公牛队，但是公牛队的总经理贾-费曼对于麦蒂的加盟并没有多少兴趣。同时这位不愿透露姓名的人士表示，火箭队对于交易麦蒂已经是下定决心，他们不会让这位年薪2300万美元在休斯顿再继续呆下去。



麦蒂对于公牛队的兴趣可能和他与芝加哥的关系有关，此前麦蒂数次手术后的恢复训练都是在芝加哥进行。在目前，麦蒂的恢复训练主场地也是在芝加哥，包括他上一次手术的医生也是芝加哥的名医。上赛季麦蒂的反复态度，尤其是和火箭队管理层在手术问题上的矛盾引发了休斯顿媒体的普遍不满，或许这也加剧了麦蒂离开的打算。

## WPBA 大湖赛潘晓婷一日双赛全胜 跻身四强将战强敌

在21日结束的 WPBA 大湖赛晋级战中，潘晓婷以9:2战胜对手维拉里，加之稍早时候以9:1赢下史密斯，潘晓婷一日双赛，成功晋级赛事四强。

由于这项在美国印第安纳州举行的 WPBA 大湖赛赛事密集，因此潘晓婷需要完成16进8和8进4两场比赛。根据签表，晓婷先以较大优势赢下

了史密斯，然后转战再战，又以9:2战胜了维拉里。

北京时间22日上午潘晓婷将迎来半决赛的对手凯利-费雪，在21日的比赛中，凯利-费雪以9:4取胜了埃莉森-费雪。

如若潘晓婷在22日的半决赛中获胜，她的决赛对手将会是另一半区奥斯绍和科尔之间的胜者。

## 菲尔普斯 100米蝶泳再创佳绩 距世界纪录仅0.08秒！

北京时间6月21日消息，2009年加拿大杯游泳赛结束第三日四个项目的争夺，美国泳坛名将菲尔普斯在男子100米蝶泳比赛中以50秒48的成绩夺冠，这也是他的个人100米蝶的最好成绩。本土选手维多利亚-波恩和奥黛丽-拉克杜瓦分别摘得女子50米自和100米蝶金牌，男子50米自冠军被特

立尼达和多巴哥选手波维尔摘得。

21日结束的100米蝶的争夺中，菲尔普斯以50秒48的成绩夺得冠军，这也是他在该项目的个人最佳成绩。2008年的北京奥运会上，他以50秒58的成绩夺得该项目的金牌。而50.48秒也距离队友伊恩-克罗克创造的50.40秒世界纪录只有0.08秒。

## 姚明妒忌 孙悦冠军戒指

无论贡献多少，孙悦到底幸运地随湖人拿到了一枚总冠军戒指。对此，在NBA征战多年却一无所获的姚明只有感到“妒忌”。

目前正在国内养伤的姚明在接受上海媒体采访，回答对孙悦拿到中国人第2枚NBA总冠军戒指的看法时说：“我肯定妒忌，如果连这种妒忌心都没有了，那我也太无欲无求了。以前看巴特尔拿总冠军戒指时也是如此，人总想往高处走。我相信孙悦不会就此满足，希望得到更多出场机会。”

对于近来要加盟骑士携手詹姆斯的传闻，小巨人说：“这还是未知数。我在休斯敦待了这么久，对火箭很有感情，刚过去的这个赛季我们很成功，让我看到了希望。另外，不管球队老板是华人还是外国人，都只是老板而已。”

## 巴恩斯创美国公开赛纪录 伍兹追赶 保住决赛资格

第109届美国高尔夫球公开赛20日诞生了一项纪录。美国本土名不见经传的球手巴恩斯在前两轮36洞的角逐中打出132杆、低于标准杆8杆的佳绩，书写了该项高尔夫球四大公开赛前36洞最佳战绩。

首轮以74杆位居第65位的世界头号球手“老虎”伍兹，当天在第二轮比赛中发挥略有好转，打出69杆、低于标准杆1杆的成绩，最后以两轮总杆数143杆并列第34名，保住了进入后两轮的决赛资格。

这项奖金达750万美元的公开赛共有156位世界高手参加，经过两轮轮的争夺，最后60位球手获得了晋级最后两轮决赛的资格。

目前，两轮过后紧随巴恩斯身后的是另一位美国选手格洛弗，他以低于巴恩斯1杆的成绩排名第二。加拿大名将韦尔以低于标准杆6杆的成绩排名第三。